Nom du propriétaire
Adresse
Adresse 2
CP VILLE

Destinataire (Centre des impôts)
Adresse 1

Adresse 2

CP Ville
Le dd/mm/aaaa
Objet : Demande de dégrèvement de la taxe sur les logements vacants 
Madame, Monsieur,
Par la présente, je vous informe que je suis propriétaire du logement situé à : [indiquez l’adresse du logement concerné] que je propose à la location.

J’ai reçu un avis d’imposition relatif à la taxe sur les logements vacants pour ce logement en date du [précisez la date de réception de l’avis d’imposition], copie ci-jointe [à joindre une copie de l’avis d’imposition].
Cependant ce logement, habituellement donné en location, est resté vacant pendant la période du [indiquez la période en dates pendant lesquelles le logement est resté vacant], soit [indiquez le nombre de mois pendant lequel le logement était inoccupé, sachant que ce délai ne peut-être inférieur à 3 mois], durée inférieure à une année.
Cette vacance, indépendante de ma volonté, est à l’origine de [précisez la cause pour laquelle le logement n’a pas été loué, exemple : travaux indispensable à la mise en location, vacance indépendante de votre volonté, occupation à titre de résidence secondaire meublée, en cas d’occupation pendant au moins 90 jours, etc …], malgré mes démarches entreprises pour la mise en location dont vous trouvez ci-joints les justificatifs [à joindre tous les documents à l’appui de cette demande, exemple : devis de travaux, justificatif de paiement de la taxe d’habitation, etc…].
Par conséquent, je vous sollicite afin d’obtenir un dégrèvement de la taxe sur les logements vacants, conformément à l’Article 232 du Code Général des Impôts.
En espérant que vous répondrez favorablement à ma requête, 
Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.
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